

Pro Elite USB 3.1 Gen 2 Type-C Portable SSD



The Pro Elite USB 3.1 Gen 2 Type-C Portable SSD is the next generation in mobile storage, boasting not only increased storage capacity, but also exceptional performance, with a USB 3.1 Gen 2 interface and read and write speeds up to 890MB/s and 900MB/s respectively*. It's designed to be a mobile storage solution superior to previous generations of portable SSD's, as well as traditional USB 3.0 flash drives, allowing for even faster transfer and storage of files on the go.

The Pro Elite USB 3.1 Gen 2 Type-C Portable SSD allows for expanded connectivity. Access your data anytime, anywhere, from a vast array of host devices, both USB-A and USB-C enabled. It comes with both a USB Type-C to C cable and a USB Type-C to A cable, right in the box. What's more, the included Acronis True Image Data Protection Software easily backs up data.

The Pro Elite USB 3.1 Gen 2 Type-C Portable SSD features a sleek, aluminum design that fits comfortably in the palm of your hand, making it the perfect solution for life on the go.

Available Options



Pro Elite USB 3.1 Gen 2 Type-C Portable SSD

SPECIFICATIONS

Portable SSD: Pro Elite				
Usable Capacities (IDEMA)	250GB, 500GB, 1TB			
Interface	USB 3.1 Gen 2, backwards compatible with USB 3.0 and USB 2.0			
PNY Part Number	PSD0CS2060-250-RB PSD0CS2060-500-RB PSD0CS2060-1TB-RB			
Package Dimensions	3.94 ^{°′} × 5.13 ^{°′} × 1.26 ^{°′}			
Product Dimensions	2.50 [°] × 2.25 [°] × 0.43 [°]			
Product Weight	0.10lb			
PERFORMANCE	250GB	500GB	1TB	Units
Max Sequential Read*	880	865	890	MB/s
Max Sequential Write*	900	875	880	MB/s
ENVIRONMENTAL				
Operating Temperature	0°C ~ 70°C			
Storage Temperature	-40°C ~ 85°C			
Certifications	CE, FCC, EMC, ROHS, REACH, VCCI, KCC, BSMI			
COMPATABILITY				
Operating Systems	Windows 10, Windows 8, Windows 7, Windows Vista", Windows XP", Mac OS X			
ADDITIONAL FEATURES				
Service & Support	3-Year Limited Warranty ** Toll free technical support lines			

*Sequential read and write data transfer rates based on PNY internal testing. Performance may differ depending upon host device **For warranty details please see www.pny.com.

PNY Technologies, Inc. 100 Jefferson Road, Parsippany, NJ 07054 | Tel 973-515-9700 | Fax 973-560-5590 | www.PNY.com

Features and specifications subject to change without notice. The PNY logo is a registered trademark of PNY Technologies, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners. © 2018 PNY Technologies, Inc. All rights reserved.